

Но эта работа меня не удовлетворяла. Сейчас, когда родная партия принимает все меры к крутому подъему сельского хозяйства, я решил, что мое место в колхозе, там, где решается успех подъема всего сельскохозяйственного производства.

В день 85-летия со дня рождения великого В.И. Ленина в райкоме комсомола мне вручили комсомольскую путевку и я еду в колхоз «Путь к коммунизму». Постараюсь оправдать доверие Ленинского комсомола.

Призываю комсомольцев и несоюзную молодежь района следовать моему примеру.

Иван Безруких.

1956 ГОД

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО КОМСОМОЛЬЦЕВ МАСТЕРСКОГО УЧАСТКА УСТЬ-КАРАБУЛА

Мы, комсомольцы комсомольской организации мастерского участка Усть-Карабула Иринеевского лесопункта, учитывая напряженное положение с выполнением январского плана лесовывозки по нашему участку, решили создать комсомольское лесозавозное звено в составе 3 комсомольцев.

Входя в это звено мы, комсомольцы – Левицкий Юрий, Астанин Анатолий и Безруких Анатолий встаем на трудовую вахту в честь XX съезда КПСС и берем на себя социалистическое обязательство выполнять дневные задания по вывозке леса на лошадах не ниже 125 процентов, а всего за 8 рабочих дней, начиная с 23 января и до конца месяца вывезти 209 кубометров деловой древесины.

Подписали: Левицкий Юрий, Астанин Анатолий, Безруких Анатолий.

ПОМОЩЬ МОЛОДЕЖИ

На завершении сева в колхозе имени Ленина большую помощь оказали комсомольцы райцентра. Путем организованного воскресника они в количестве 20 человек под руководством секретаря райкома ВЛКСМ т. Мухиной Н.П. посадили кукурузу на площади двух гектаров.

Вслед за ними вышли на помощь колхозу 10 человек учащихся средней школы во главе с учительницей т. Борогодиной Т.И. Они также посадили кукурузу один гектар.

В. Брюханова, зам председателя колхоза.

УСПЕХ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОГО ЭКИПАЖА

В социалистическом соревновании за успешное выполнение заданий первого года шестого пятилетнего плана серьезных успехов добился комсомольско-молодежный экипаж теплохода «Комсомольск» капитан – комсомолец Потапов Анатолий Александрович.

Июньский план перевозки пассажиров по маршруту Богучаны – Кежда выполнен на 207 процентов с безупречным обслуживанием пассажиров.

А. Скурихин, председатель линкома.

В РАЙКОМЕ ВЛКСМ

Бюро райкома ВЛКСМ подвело итоги социалистического соревнования молодых лесозаготовителей Богучанского леспромхоза за III квартал 1956 года.

За высокие производственные показатели в социалистическом соревновании среди молодых лесозаготовителей представлены к награждению почетными грамотами райкома ВЛКСМ по мастерскому участку Каулец: Соседова В.А. – сортировщица, Далингер А.Ф. – за работу на механизированной погрузке леса, Коява С.И. – мастер сплава; по мастер-

скому участку Осиновый Мыс – Бобриков И.В. – штабелевщик и Белоусов Л.Г. – рабочий. Кроме того в числе молодых лесозаготовителей награждены похвальными листами райкома ВЛКСМ 6 человек.

Подведены также итоги социалистического соревнования комсомольцев и молодежи района на уборке урожая и лесозаготовках 1956 года.

За активное участие в этих важнейших работах представлены к награждению почетными грамотами райкома ВЛКСМ особо отличившиеся комсомольцы и молодежь: Кулаков А.Я., Брюханов В.В., Кулаков И.Я., Шишаев В.К., Брюханов И.М., Лушикова А.П., Симонов Б.П., Брюханова В.А., Рукосуева Е.М., Колпаков А.Н., Чирков И.П.;

Молодые комбайнеры: Логинов С.П. – комбайнер колхоза «Новый путь», Мутовин М.М. – им. Сталина, Колпаков А.Н. – им. Красной Армии, Брюханов И.И. – им. Красной Армии;

Комбайновые агрегаты по колхозу «Новый быт»:

Рукосуев В.Г. (комбайнер), Безруких В.П. (штурвалный), Рукосуев В.И. (соломокопильщик), Безруких М.П. (комбайнер), Безруких В.М. (штурвалный), Безруких В.Г. (соломокопильщик).

Кроме того за активное участие в уборке урожая и лесозаготовках 1956 года награждены похвальными листами райкома ВЛКСМ 42 человека.

1957 ГОД

К 25 ФЕВРАЛЯ ВЫВЕЗЕМ 725 КУБОМЕТРОВ ЛЕСА

Мы, члены комсомольского звена мастерского участка Усть-Карабула обязуемся к 25 февраля вывезти на двух лошадах 725 кубометров древесины. Норму выработки будем ежедневно выполнять не ниже, чем на 140 процентов.

Вызываем на социалистическое соревнование комсомольское звено возчиков мастерского участка Аракан.

Юрий Левицкий, Петр Рукосуев.

СИЛАМИ МОЛОДЕЖИ

Комсомольская организация колхоза «Заря коммунизма», борясь за образцовое проведение зимовки скота, взяла на себя обязательство обеспечить на ферме постоянный 10-дневный запас кормов.

Свое обязательство комсомольцы осуществляют на деле. Недавно они организовали воскресник по подвозке кормов к фермам, в котором участвовало 28 человек. Участниками воскресника подвезено 140 центнеров сена. Особенно активно работали на воскреснике: Биттер В.Я., Павлова Л.А., Брюханов В.Г., Кулаков Г.М., Кулаков Н.Н. и многие другие.

М. Кулакова.

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫЙ № 1

Так называется мастерский участок № 1 Ангарского лесопункта, где мастером комсомольца Рукосуева Александра.

За февраль план выполнен на 105 процентов. Победа сама не пришла, крепко пришлось поработать молодежи. Особенно с высоким трудовым напряжением боролись за выполнение плана трактористы Соседов Василий и Соболев Александр, а также лебедчик Пастухов, которые ежедневно выполняют по полторы нормы и выше.

Используя передовой метод работы в одиночку, электропильщик – комсомолец Глушков Михаил неуклонно повышает производительность труда, выполняя дневные задания на 160-200 процентов.

Примером для молодежи являются и грузчики – комсомольцы Курячий Петр, Хондогин Виктор.

Н. Мушина.

ОНИ ЯВЛЯЮТСЯ ПРИМЕРОМ В ТРУДЕ

Хорошо трудится комсомольская бригада в составе шести человек в колхозе «Заветы Ильича».

В период сева эта группа комсомольцев работает в основном на прицепах, ежедневно выполняя норму от 130 до 200 процентов. Так, комсомольцы Логинов Трофим и Мутовин Георгий изо дня в день выполняют свое задание на 150-190 процентов.

Не уступают им в соревновании комсомольцы – прицепщики и с другого тракторного агрегата – Панов Н.М. и Катаев В.

С большим трудовым подъемом работают на подвозке сена их товарищи Толстых Юрий, выполняющий норму до 200 процентов и Патков Анатолий.

В. Логинов, пропагандист РК КПСС.

УСПЕХИ ТРАКТОРНОЙ МОЛОДЕЖНОЙ БРИГАДЫ

Заслуживает внимания работа бригады, обслуживающей колхоз имени Сталина под руководством бригадира Лукьянова П.А. Что характерно для состава этой бригады, то это то, что она скомплектована в основном из молодежи, причем из комсомольцев. В ходе полевых работ молодые механизаторы особое внимание уделяли регулярным ежесменным техническим уходам. Этот кропотливый труд окупился бесперебойной работой тракторов и машин в течение всего периода. Сменная выработка трактористов Безруких Н.Н., Мутовина М.М., Безруких И.В. и других составляла от 100 до 120 процентов и выше. Посев был произведен на площади 730 га в сжатые сроки и с хорошим качеством.

С. Васильев.

КОМСОМОЛЬЦЫ И МОЛОДЕЖЬ ВЫЕХАЛИ В КОЛХОЗЫ

Бюро райкома ВЛКСМ организовало две бригады из комсомольцев и молодежи райцентра и направило их для оказания помощи в заготовке кормов в колхозы «Власть советов» и «Пятилетка».

Комсомольцы и молодежь, входящие в состав этих бригад – Чекулаева Л., Пастухова А., Павлова Ю., Варфоломеева А., Попова Н., Килина и все другие честно и сознательно отнеслись к выполнению комсомольского поручения.

В. Недбальский, секретарь РК ВЛКСМ.

НАГРАЖДЕННЫ ПОХВАЛЬНЫМИ ЛИСТАМИ

На 15 сентября колхоз имени Хрущева в числе первых по району закончил уборку зерновых, полностью засыпал просушенные и очищенные семена. Большую роль в своевременном завершении сыграла колхозная молодежь, большинство из которой – комсомольцы. Например, комбайнер Захарян Г.Ф. и штурвалный Макаров Л.И. Ежедневно выполняли норму в среднем на 120 процентов, прицепщик Брюханов А.И. – 110%, отвозчик зерна Мешкаус – на 150%, комбайнер Фильберт Г.А. и соломокопильщица с его комбайна Валентина Пустыньских – на 125%. Тракторист Виктор Фильберт доведенную ему норму выполнял в среднем на 140%.

Райком комсомола наградил всех этих товарищей похвальными листами.

В. Недбальский, секретарь РК ВЛКСМ.

МЕЧТА НИКОЛАЯ КОЛПАКОВА

Закончив нынче 7 классов Богучанской средней школы, Колпаков Николай Егорович с первых же дней включился в трудовую жизнь родного колхоза: косил сено, убирал хлеб, обеспечивал водой животноводческие

фермы и т.д. Работал Николай от души, на совесть. Достаточно сказать, что за три с половиной месяца он заработал около сотни трудовых дней.

Сейчас Николай работает конюхом, заменяя отца, который ушел на охоту. Справляется с этой работой молодой колхозник хорошо. А вечером, когда дневные работы закончены, Николай берет в руки тоненькую книжечку, на обложке которой напечатано «Устав ВЛКСМ». Да, Николай готовится к вступлению в комсомол! Вместе с ним готовится осуществить эту заветную мечту и Демид Моисеевич Колпаков. К приему в члены Ленинского комсомола они готовятся тщательно, чтобы оправдать доверие своих товарищей.

От всей души желаем им осуществить эту мечту.

Н. Бочинский, с. Гольтявино

1959 ГОД

НА ВОСКРЕСНИКЕ

Недавно в колхозе «Власть Советов» состоялся комсомольско-молодежный воскресник по вскрытию силосной полубашни.

Особенно хорошо поработали на воскреснике учителя Фокин, Семиченко; работники почтового отделения – Брюханов, Кулаков; культработники – Пустынский и Колпаков. В воскреснике приняли участие не только молодежь, но и другие рабочие и служащие. Работа спорилась дружно и организованно.

В. Кулаков, секретарь комсомольской организации.

ПЕРЕДОВЫЕ ТРУЖЕНИКИ ЖИВОТНОВОДСТВА

Труженики животноводческих ферм колхоза имени Сталина прилагают все усилия к тому, чтобы уже в этом году – первом году семилетки – добиться подъема в развитии животноводства и повышения его продуктивности.

Заслуживает похвалы и молодая доярка комсомолка Галина Дмитриевна Мутвина. В ее группе 16 дойных коров. От 11 коров она получила уже приплод. Все телята сохранены и сданы здоровыми и упитанными в 20-дневном возрасте телятнице. За честный труд колхозники избрали т. Мутвину депутатом Каменского сельского Совета.

И. Пупышев.

НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД В КОМСОМОЛЬСКОЙ ПОЛИТСЕТИ

Нынче по желанию комсомольцев поселков Осиновый Мыс (пропагандист т. Ковалева), Хая (пропагандист т. Судаква), Малеево (пропагандист Дракова) созданы кружки по изучению истории ленинского комсомола. В райцентре при РК ВЛКСМ организован кружок по изучению истории КПСС (пропагандист Соловьева). Занятия в кружках по изучению истории комсомола будут проходить в разрезе учебного плана, рекомендованного ЦК ВЛКСМ, а в кружках по изучению истории КПСС – по программе сети партийного просвещения.

НЕ ДАДИМ УГНЕЗДИТЬСЯ ЗЕЛЕНОЙ СКУКЕ

Разговора по душам, какой состоялся на днях в Богучанском Доме культуры, комсомольцы и молодежь районного села не помнят. В самом деле, поднимался ли когда так остро вопрос о поведении молодого человека в обществе, о его внешней и внутренней культуре, об отношениях между юношами и девушками. На вечере молодежи много говорили о том, что должно способствовать воспитанию хороших привычек, высокой социалистической сознательности.

Горячо говорили о молодежи, которая не считается с нор-

мами поведения в общественных местах. Созданный при райкоме комсомольский активный отряд, призванный возглавить борьбу с нарушителями порядка – бездействует. Некоторые из комсомольцев не считают долгом вовремя пресечь бесчинствующего буяна, тем самым попустительствует безобразиям. Хулиганы уходят от заслуженного наказания.

Возродить КАО и сделать его активным помощником по воспитанию нарушителей – такое решение вынесло комсомольцы. Правильно поняли они, что это дело их самих.

Резко, осуждающе прозвучали слова в адрес комсомольских вожakov и работников РДК за нежелание обогатить отдых молодежи, сделать его разнообразным, содержательным, увлекательным.

Есть популярные и любимые молодежью спортивные игры, настольный теннис, шахматы, шашки. Но в районе они почти не культивируются. Спортивные и комсомольские руководители не организуют секции, не вовлекают в них молодежь.

Возбужденные и довольные уходили с собрания юноши и девушки. В этот вечер они уносили с собой уверенность, что первая брешь в зеленой скуке, грозившей заморозить их молодые, рвущиеся к жизни сердца, пробита.

Г. Емельянов.

ХОРОШИЙ ПОЧИН КОМСОМОЛЬЦЕВ

На усадьбу колхоза «Красная заря» правление артели решило перенести из поселка Имба старую, но еще крепкую постройку и приспособить помещение под коровник. Сооружение скотного двора производится силами общештенов.

Начало хорошему делу положили комсомольцы: 25 октября на работу вышла молодежь: секретарь комсомольской организации Василий Брюханов, избач Нина Бурмакина, Нелла Каверзина, счетовод артели Иван Подвигин вместе с женой Валентиной. Молодежь активно помогали Никита Колпаков и Василий Михайлович Брюханов.

А. Егунов.

КОММУНИСТЫ И КОМСОМОЛЬЦЫ В АВАНГАРДЕ

Особенно оживленно на Первомайском лесопункте в эти дни. Да и не только сейчас, но и в течение всего месяца. Днем и ночью кипит работа.

Высоких показателей достигли вальщик – член ВЛКСМ А. Зайцев, тракторист Пасечник, ремонтник бензопил, коммунист Григорий Мутовин и другие.

Авангардную роль в социалистическом соревновании занимают коммунисты и комсомольцы. Они показывают личный пример всему коллективу как на производстве, так и в быту.

В. Лукшин.

ИНИЦИАТИВА КОМСОМОЛЬЦЕВ

Недавно на очередном комсомольско-молодежном собрании чуноярские комсомольцы решили устроить воскресник с тем, чтобы помочь колхозу в подвозке кормов к фермам.

Решено и сделано: Раньше всех вышли на работу возчики соломы и силоса. В их числе был только что принятый в члены ВЛКСМ Геннадий Бобриков. Участвуя на воскреснике, Геннадий Бобриков на деле с честью доказал, что он достоин быть в рядах комсомола.

Хорошо потрудились комсомольцы Мария Брюханова, Анна Чистова и Галина Некрасова на подвозке турнепса. С молодым задором они работали до наступления темноты.

В этот день чуноярские комсомольцы и молодежь оказали большую помощь колхозу имени XIX съезда КПСС.

В. Мурзин, секретарь РК ВЛКСМ.